

50210 022113252-103-02

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Е С У»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи
04112, м.Київ, вул. Авіаконструктора Ігоря Сікорського, буд. 8

місцезнаходження, код згідно ЄДРПОУ, прізвище, ім'я, по батькові керівника, номер
Код ЄДРПОУ 38464859, директор – Кулик Лариса Валеріївна, номер телефону
+38044-527-47-47, номер факсу +38044-527-78-78,
телефону, телефаксу,
адреса електронної пошти info@esu-ua.com
адреса електронної пошти;

для фізичної особи – підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
м.Київ, вул.Наталії Ужвій, 3
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)
Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Згідно додатку 1 до порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно Постанови Кабінету Міністрів № 1788 від 16.08.2002 року в ТОВ «Е С У» страхування не проводиться, тому що на підприємства відсутні об'єкти підвищеної небезпеки

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу,
номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці
07.02.2018 року
(дата проведення аудиту)

Я, Кулик Лариса Валеріївна
прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи
або фізичної особи-підприємця

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи в траншеях, котлованах
найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів

Головне управління держпраці у Київській області
Вх. № 1174 від 03.03.18
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження,

які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
Кількість робочих місць – 3, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих

травм - 2

на яких існує підвищений ризик виникнення травм,
Будівель і споруд у власності ТОВ «Е С У» немає. Роботи виконуються на об'єктах
замовника

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів
Виробничий об'єкт «Об'єкт фіксованого зв'язку KIE02_FCP» за адресою: м.Київ, вул.
Наталії Ужвій, 3

(цехів, діляниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Кулик Лариса Валеріївна – директор, пройшла навчання з охорони праці 11.12.2015 р

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства
Керівник напрямку технічного обслуговування Новіков Олександр Сергійович,
пройшов навчання з охорони праці 23.09.2016 р.

Каландирець Андрій Миколайович – керівник проектів 2-ї категорії, пройшов
навчання з охорони праці 23.05.2017 р.

Нефьодова Олександра Іванівна – інженер з охорони праці, пройшла навчання з
охорони праці 23.09.2016 р.

з питань охорони праці та промислової безпеки, наявністю служби охорони праці,
На підприємстві функціонує служба охорони праці у складі одного спеціаліста –
інженера з охорони праці. Затверджено Положення про службу охорони праці
наказом від 19.04.2017 р. № 27-АГ, є в наявності 29 інструкцій з охорони праці, які
затверджені наказом від 25.04.2017 р. № 28-АГ.

Інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці
Працівники, які виконують роботи підвищеної небезпеки, пройшли спеціальне
навчання і перевірку знань з питань охорони праці, в тому числі навчання з «Правил
безпеки при роботах на кабельних лініях зв'язку і проводового мовлення» (НПАОП
64.2-1.07-96), «Охорона праці і промислова безпека в будівництві. Основні
положення» (ДБН А.3.2-2-2009) на підприємстві 30.01.2018 р.

При прийомі на роботу працівники проходять вступний інструктаж з питань охорони
праці, який проводить інженер з охорони праці та первинний інструктаж з питань
охорони праці на робочому місці.

Періодично під час роботи, не рідше ніж 1 раз на 3 місяці працівники проходять
повторний інструктаж з питань охорони праці.

Первинний і повторний інструктаж проводить керівник проектів Каландирець А.М.
Роботи проводяться у відповідності з затвердженим проектом виконання робіт.

Металеві драбини, які використовуються в роботі, проходять 1 раз на рік
випробування з нанесенням на тятіву драбини відповідних позначень.

Під час робіт в траншеях і котлованах працівники застосовують наступні засоби
індивідуального захисту: спеціальний одяг, спеціальне взуття, захисна каска.

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

Виробнича діляниця забезпечена наступними нормативними актами:

1. Охорона праці і промислова безпека в будівництві НПАОП 45.02-7.02-12
2. Правила безпеки при роботах на кабельних лініях зв'язку і проводового мовлення НПАОП 64.2-1.07-96

3. Правила охорони праці при роботі з інструментом та пристроями НПАОП 0.00-1.71-13

Служба охорони праці підприємства забезпечена всіма необхідними законодавчими та нормативно-правовими актами з охорони праці.

та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

(підпис)



Л.В.Кулик
(ініціали та прізвище)

« 01 » березня 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 07 березня 2018 р. № 3618-32-к

Головне управління Держпраці
у Київській області

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.